格林美股份有限公司 关于抗击新冠肺炎疫情实施困难员工纾困帮扶的 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、纾困帮扶事项概述

3月6日,中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组印发《关于进一步做好疫情防控期间困难群众兜底保障工作的通知》(以下简称"《通知》"),《通知》指出,要切实做好兜底保障工作,更好解决疫情防控期间部分群众面临的突发性、紧迫性、临时性生活困难,坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

格林美股份有限公司(以下简称"公司")高度关注新冠肺炎疫情对群众的生活影响,为了体恤基层员工、纾困帮扶、共克时艰,公司承诺: "不裁员,不降薪,决不抛弃任何一名员工"!3月5日—3月7日,公司在全国16大园区的5000余名员工中开展了基层员工生活状态普查工作,迅速实施了抗击疫情期间基层员工纾困帮扶资金的关爱活动,根据员工家庭实际困难情况,公司共计对1607名员工进行纾困帮扶,纾困帮扶资金总额约人民币200万元。

面对新冠肺炎战斗,在党和国家领导下,公司全体员工众志成城,共克时艰,战"疫"不获全胜,格林美驰援不停。截至目前,公司5000余名员工无一例感染,无一例疑似,公司已累计对外捐赠超过600万元的现金和紧缺防疫物资,为湖北疫情区累计捐赠消毒液200余吨,为湖北疫区20多个县市送去消毒"及时雨",并持续开展了"送暖心、同抗疫"送餐活动等,累计送出暖心快餐25000余份,将暖心源源不断注入疫情防控一线,积极履行上市公司社会责任,获得了社会的广泛认同。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等相关规定,本次纾

困帮扶事项不构成关联交易,无需提交公司董事会和股东大会审议,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需经过其他有关部门批准。

二、对公司的影响

本次纾困帮扶困难员工是公司积极响应中央号召、主动关心基层员工的行为,有利于更好地抗击新冠肺炎疫情,为全面打赢这场没有硝烟的疫情防控阻击战再次贡献一份力量,符合积极履行社会责任的上市公司要求。本次纾困帮扶困难员工资金来源于公司自有资金,对公司当期及未来经营业绩不构成重大影响,亦不存在损害公司和投资者利益的情形。

特此公告

格林美股份有限公司董事会 二〇二〇年三月八日

